

Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 36046/31.07.2015

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 19^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου**

Αριθ. Απόφασης 277/2015**ΘΕΜΑ**

**Λήψη απόφασης για αποστολή ευχαριστήριας
επιστολής του Δ.Σ. στον Υπουργό Επικρατείας κ. Νίκο
Παππά**

Σήμερα στο Ίλιον στις **30 Ιουλίου 2015** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο **Δημαρχιακό Μέγαρο**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 34988/24.07.2015 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 24.07.2015.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ**ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.:** ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Δ.Σ.: ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το **20^ο** θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για αποστολή ευχαριστήριας επιστολής του Δ.Σ. στον Υπουργό Επικρατείας κ. Νίκο Παππά που έχει ως κατωτέρω:

«Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,

Σε ένδειξη ελάχιστης ευγνωμοσύνης για την άμεση, θετική και ανθρώπινη ανταπόκρισή σας στο αίτημά μας, για την παραχώρηση χρήσης των κτιριακών εγκαταστάσεων 3.000τμ περίπου και του περιβάλλοντος χώρου 16.000τμ στην περιοχή της Εθνικής Εστίας, από το αρμόδιο Ίδρυμα Νεολαίας και Διά Βίου Μάθησης (Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ), θα ήθελα να σας εκφράσω, με τη βεβαιότητα ότι μεθερμηνεύω τα αισθήματα όλων των δημοτών μας, τις ειλικρινείς και θερμές ευχαριστίες μου για το συνολικό χειρισμό του κρίσιμου αυτού ζητήματος και να σας συγχαρώ για την ουσιαστική συμβολή σας στην υλοποίηση σκοπού κοινής ωφέλειας.

Το έμπρακτο ενδιαφέρον σας για την Τοπική Αυτοδιοίκηση αποκτά έτι μεγαλύτερη βαρύτητα, στο πλαίσιο της τρέχουσας δημοσιονομικής συγκυρίας, αφού με την απόφασή σας αυτή δημιουργείτε τις προϋποθέσεις περαιτέρω πολιτιστικής, κοινωνικής και περιβαλλοντικής ανάπτυξης του Δήμου μας.

Θεωρούμε ότι το έργο που επιτελέσατε, τόσο στο συμβολικό όσο και στο πραγματικό επίπεδο, είναι αξιόπαινο. Δώσατε ένα ελάχιστο δείγμα Προσφοράς, Ευθύνης και Ικανότητας να εξυπηρετείτε το συλλογικό συμφέρον, να διεκπεραιώνετε τις δημόσιες υποθέσεις ακαριαία και να ξεπερνάτε τους δυσλειτουργικούς μηχανισμούς της δημόσιας διοίκησης και τη γραφειοκρατία.

Για τους παραπάνω λόγους σας συγχαίρουμε και επαινούμε δημόσια το έργο σας. Εκφράζουμε την ευχή και άλλοι δημόσιοι λειτουργοί να προσφέρουν και να ακολουθήσουν το παράδειγμά σας επιδεικνύοντας το ίδιο υψηλό φρόνημα και την ίδια κατανόηση της κοινωνικής ευθύνης που φέρουν ως δημόσιοι λειτουργοί.

Κλείνοντας την σύντομη επιστολή μου, θα μου επιτρέψετε να εκφράσω την επιθυμία, τη δική μου προσωπικά, αλλά και του Δημοτικού Συμβουλίου, να μας τιμήσετε με την παρουσία σας επιτόπου στο χώρο που παραχωρήθηκε, καθώς και σε επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού μας Συμβουλίου, ύστερα από πρόσκληση που θα σας αποστείλουμε, προκειμένου να σας απονεμηθεί ο τίτλος του Επίτιμου Δημότη του Δήμου Ιλίου, ως ελάχιστη ηθική ανταμοιβή και έπαινο για την ευαισθησία και προσφορά σας στο Δήμο μας.»

προτείνει την λήψη της σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εγκρίνει την αποστολή ευχαριστήριας επιστολής του Δημοτικού Συμβουλίου στον Υπουργό Επικρατείας κ. Νίκο Παππά, ως αναλυτικά ανωτέρω αναφέρεται.

Οι κ.κ. Καούκης Χ., Κακούρης Α., Φεγγερός Β., Κανελλόπουλος Γ., Πατακιάς Π., Δαλαμάγκας Δ., Δ.Σ. της Δημοτικής Παράταξης «Δημοτική Ισοπολιτεία» έδωσαν αρνητική ψήφο.

Η κ. Τσίτσου Σ. Δ.Σ. της Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ιλίου» & ο κ. Χρόνης Γ. Δ.Σ. της Δημοτικής Παράταξης «Αριστερό Σχήμα Ιλίου» απέχουν.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ